11Iro

HUmsa: CoboneB Muxaun
Bo3spact: 88

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.03.2011 13:27:42

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 14.03.2011 08:16:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/213574/answer/214355




3mpaBcTByiTe! Ha Barr Bomipoc 0qHO3HAYHO OTBETUTh TPYHAHO. IIOMUMO TaHHBIX OMOXUMUYECKOT0
aHanu3a KpoBH, He00OXOIUMO 3HaTh pe3ybTaThl Y3U modek u mpefcTaTebHOM XKeJle3kl, YPOBHED
[1CA, KMTUHUYEeCKUN aHaIu3 KPoBU. YUCTO TeopeTudecKu OycepeinH COMHUTEIBHO MOT 0Ka3aTh
TaKoe BO3[eMCTBYEe 3a KOPOTKUM CPoK. Hy:KHO pa3bupaThCs ¢ pe3yabTaTaMu 00CIeI0BaHUS



